夏斜 482 井 高效施工 获得甲方奖励

2月18日,由胜利石油工程公司西南分公司70691SL 钻井队承钻的夏斜482 井顺利通过甲方竣工验收,并以22.21 天的实际施工周期提前0.29 天完成合同变更后的22.5 天工期,赢得了甲方高度赞扬,并获得甲方6.6 万元奖励。

夏斜 482 并是胜利油田勘探中心部署在济阳坳陷惠民凹陷临南洼陷江家店瓦屋构造带的评价井,设计井深 3566.93 米,完钻井深 3536 米。

在施工过程中,70691 队二开使用 φ215.9 毫米钻头,取得了临盘区块探井单日进尺 1601 米的佳绩。为确保井眼畅通,在二开钻具组合中加入 φ206mm 修壁器和 φ212mm 微偏心扩眼器,全程精心操作。在 馆陶组底含砾砂岩井段,通过主动降低钻进参数保护钻头,同时井口人员加快操作衔接,确保了施工效率。

他们严格执行 24 小时干部值班带班 与坐岗观察。依据泥浆消耗和全烃情况,精 准调整钻井液密度,并在泥浆中加入微米 级封堵剂,提高地层封堵能力。泥浆技术人 员与值班干部密切关注振动筛返砂计量, 实时掌握井下状况。

"70691 队的施工质量和效率让我们非常满意,他们的创新工艺和精细管理为我们节约了成本。"甲方在竣工验收会上表示

(明华 余祥锐 王振江)

项目管理与技术创新:王晨星的智能制造突破之路

"精准的项目管理与技术创新是推动智能制造行业发展的双引擎。"这是王晨星常常强调的职业理念。在智能制造领域,王晨星以卓越的项目管理能力赢得了行业的认可,凭借不断突破技术边界的创新成果,成为行业的重要领导者。他认为,项目管理不仅是确保技术顺利实施的保障,更是推动行业发展的关键。

王晨星的职业之路从一开始就与项目管理紧密相连。2007年,王晨星毕业于北京交通大学国际物流专业。随后,他进入中澳商学院攻读商业硕士学位,并在上海交通大学与法国雷恩商学院联合培养的工商管理博士项目中深入学习管理与战略。这一系列学术背景为他

后来的成就奠定了坚实的基础,培养了他系统 化的项目管理思维。

2014年,王晨星创办了长春同泰企业管理服务有限责任公司,并迅速在智能制造行业扎根。他不仅关注公司的日常管理,还十分重视项目管理的体系建设。在王晨星的领导下,公司始终坚持精细化管理,并通过高效的项目管理确保每个技术创新项目的顺利进行。他深知,技术的成功应用离不开周密的规划和高效的执行,而项目管理正是实现这一目标的关键

王晨星在推动技术创新的过程中,始终把项目管理作为核心要素。王晨星在智能制造领

域主导并完成了多个创新项目,诸如"智能物资盘点机器人系统 V1.0"和"自优化工厂解决方案优化平台 V1.0"。这些创新成果的研发,正是为了更好地服务项目管理、提升项目执行效率。"智能物资盘点机器人系统 V1.0"不仅自动化了物资管理流程,还通过精准的数据分析和实时反馈,大大提高了生产效率。而"自优化工厂解决方案优化平台 V1.0"则为工厂提供了智能化管理解决方案,通过数据驱动的方式优化生产线,减少资源浪费,并提高了整体生产效率。王晨星表示:"这些技术的落地是为了解决项目管理中面临的实际问题,提升管理效率,使每一个环节都能精细化操作。"

除了技术项目的管理,王晨星还在智能制造领域取得了显著的发明专利成果。包括新能源汽车运输装置、智能流水线等一系列专利。他强调:"这些专利的取得不仅是技术上的突破,更是项目管理成功实施的体现。每一项技术的落地,都离不开精细化的项目管理。"

在业内,王晨星的项目管理理念和技术创新成果得到了广泛认可。他的项目管理模式,已成为许多同行学习的榜样。谈及未来发展,王晨星表示,他将继续发挥自己在项目管理与技术创新方面的优势,助力智能制造行业向更加智能化、高效化的方向发展。

(张谦)

"哪吒专线"上线 潮玩踏上流量"风火轮"

尽管已经上映近一个月,在各大影院里, 前来观看电影《哪吒之魔童闹海》的人依旧 络绎不绝。

走出电影院,直呼"看不够"的观众把观影过程中积蓄的感情转化成消费热情,投射到电影周边文创产品上。与哪吒相关的衍生文创品一上架就销售一空。在各大潮玩门店里,几乎十个顾客中八个都在问哪吒手办。

当前,全国获得官方授权的手办工厂都 在加班加点,甚至设置了专门生产哪吒周边 产品的"哪吒专线",应对"爆单"热潮。

早上七点,当记者来到湖南湘潭综合保税区的一家手办生产企业时,看到车间门口排满了来报到入职的新员工。企业在车间专门开辟了一条生产线——"哪吒专线",平均



每天有约 25 万个手办从工厂发往全国各地。 湖南桑尼森迪玩具制造有限公司董事长 杨杰:现在我们三班倒,为了让产品能够更加快速地进入市场。

产能产量持续提升,企业又放开手脚开辟了新的售卖渠道。

湖南桑尼森迪国际文化传媒有限公司电商部部长王中林:我们首场直播就突破了1000万元,目前我们单场最少能维持800万元的销售额。

企业在《哪吒 2》电影上映前就购买了版权,投资扩充了产能,正是多方提前布局,让他们踏上了这波流量"风火轮"。

湖南桑尼森迪玩具制造有限公司董事长 杨杰:市场告诉我,中国人越来越喜欢自己 的 IP,也是文化自信的一种体现。所以我们 现在也正在跟版权方探讨,我们可以跟着哪 吒一起出海,像在北美、东南亚现在的市场 呼声也特别大。现在终于有了中国自己顶流 的一个 IP,是非常骄傲、非常自豪的。

(王琰 刘颖 吴昊 杨曜语 黄玮)

利页 2-6HF 井创区块 "二开"钻井周期最短纪录

2月10日,胜利石油工程西南分公司70145钻井队施工的利页2-6HF井"二开"顺利完钻,"二开"段井深2412米、周期4.45天,刷新利页区块页岩油井"二开"钻井周期最短纪录。

利页 2-6HF 并是胜利济阳国家级页岩油 示范区济阳坳陷的一口三开制水平采油井,设计并深 6368.91 米(设计垂深 3929.59 米),其中二开中完井深 3015 米,"二开"施工存在地层倾角大、稳斜段降斜率及方位漂移等施工难点。西南分公司实时优化钻井方案,优选大扭矩螺杆配合 PDC 钻头,采用高钻压、大排量、高钻速的精细施工模式,精准调整钻井液密度,创新采用微米级封堵剂,提高了地层封堵能力,安全高效完成了"二开"施工。

